Version Française

Le producteur de cahiers effaçables Correctbook lance une série pour attirer l'attention sur l'analphabétisme. 

Jeudi 4 juin 2020, la société sociale Correctbook a lancé la bande-annonce de sa dernière série “Correctbook Diary”. Le premier épisode complet de cette série sera diffusé sur la chaîne Youtube de Correctbook le 11 juin 2020 à 17h00. La série se compose de 5 épisodes, chacun avec un propre thème, montrant la grave pénurie de matériel scolaire dans les régions en développement au Rwanda, mais aussi la solution pratique qu’offre Correctbook ! 
 
Pour la série, une partie de la jeune équipe s’est rendue au Rwanda. La série montre comment Correctbook garantit que du matériel d’écriture effaçable est mis à disposition de son groupe cible : les enfants qui, autrement, iraient à l’école sans matériel d’écriture. Chaque jour, 250 millions d’enfants dans le monde vont à l’école sans papier ni stylo. Correctbook s’est fixé pour objectif de rendre ce problème visible et de proposer une solution.

Comment tout a commencé

En 2014, le jeune hollandais de 20 ans, Sam , a été étonné de voir, pendant ses vacances en Afrique du Sud, comment les enfants des bidonvilles allaient à l’école, ne pouvant qu’écouter le maître ou la maîtresse. Ils ne pouvaient rien écrire parce qu’ils n’avaient tout simplement pas de stylo ni de papier. Il s’est donc penché sur ce problème fondamental et a constaté que, en partie à cause de cette grave pénurie de matériel d’écriture , plus de 750 millions de personnes âgées de plus de 15 ans sont analphabètes dans le monde. 

Le papier est une cause importante de cette pénurie. C’est cher et utilisable qu’une seule fois. Sam décide donc de combiner sa passion pour l’entreprenariat avec son nouvel esprit combatif pour faire quelque chose à propos de ce gros mais aussi simple problème. Il a fondé l’entreprise sociale Correctbook et a commencé à produire des cahiers effaçables qui durent indéfiniment.  Avec l’achat d’un Correctbook en Europe, Correctbook fournit à un enfant en Afrique le même matériel d’écriture effaçable, y compris un stylo et le matériel d’effacement pendant trois mois. 

Correctbook se fraye son chemin sur le marché Européen.. Le produit répond ici à la demande de plus de durabilité, car un cahier effaçable fait économiser beaucoup de papier ! Cette année , Correctbook produit plus d’un demi-million de Correctbooks. Une grande partie est fabriquée en Afrique pour les enfants des écoles. Cela a été rendu possible grâce à un don de “ Postcodeloterij “ à un programme éducatif  d’Edukans auquel Correctbook participe en fournissant le matériel d’écriture nécessaire. 

Raison de la série 

Le fondateur Sam explique : “ Correctbook n’a pas seulement été créé pour lutter contre l’analphabétisme . Nous voulons également soulever et montrer ce problème à tout le monde. Par exemple   , saviez-vous que 250 millions d’enfants vont à l’école tous les jours, mais sans papier ? J’en ai été surpris en 2014 et c’est pour cela que je pense qu ‘il faudrait y prêter beaucoup plus d’attention “

La série donne un aperçu direct du travail de Correctbook au Rwanda. Sam rencontre l’équipe rwandaise de Correctbook et montre fièrement le site de production local. Les Correctbooks sont fabriqués localement et distribués dans les zones les plus reculées du Rwanda. 
La bande-annonce qui sort le 4 juin est un aperçu de la série , composée  de cinq magnifiques épisodes. Chaque épisode met en évidence son propre thème. A partir du 11 juin, un nouvel épisode sera mis en ligne tous les jeudis à 17h00 sur la chaine YouTube de Correctbook. 
Cette série est un incontournable    sur un jeune garçon hollandais qui arrive à voir un problème mondial de ses propres yeux à un si jeune âge. Il se met au travail et fait tout pour faire connaitre ce problème au grand public et aide des centaines de milliers d’enfants avec son Correctbook. Ce n’est pas toujours aussi facile que vous le pensez…
Regardez la bande-annonce ici : https://youtu.be/l8ZAs7U_qW4
 
-------------------------
Notes aux rédacteurs :

Pour tout contact et informations  complémentaires  , veuillez contacter :
Elise de Jong
Correctbook 
Schiehavenkade 166
3024 EZ  Rotterdam 
+31 (0)10 310 5099 
info@correctbook.nl 

-------------------------
Correctbook est une entreprise sociale primée engagée dans l'analphabétisme mondial. En achetant un Correctbook, vous donnez le même matériel d'écriture effaçable à l'infini aux enfants des bidonvilles. Plus de cent mille personnes écrivent déjà avec Correctbook.

