PER A PUBLICACIÓ IMMEDIATA

Startup Sherpas Preparat per Empoderar un Milió d'Adolescents Globalment per 2029 amb Formació Emprenedora Provada

Startup Sherpas anuncia la obertura de la seva nova oficina a Barcelona com a plataforma de llançament per portar el seu model de formació emprenedora provat a la Mediterrània i Amèrica Llatina.

Barcelona, Espanya – 20 de febrer de 2024: En un moviment significatiu per globalitzar el seu model educatiu innovador, Startup Sherpas ha desvetllat la seva nova oficina a Barcelona dins del vibrant Tech Barcelona.

Aquesta expansió estratègica marca l'inici de la seva missió per estendre la seva exitosa combinació d'experiència laboral remunerada i Formació per a Joves Fundadors més enllà del Regne Unit, apuntant a joves emprenedors a través de la Mediterrània - amb l'objectiu d'aventurar-se a Amèrica Llatina. Aviat es publicarà la emocionant notícia de qui estarà al capdavant de l'oficina de Barcelona.

Aquest moviment ha estat recolzat tant per l'Ambaixada Britànica com pel Govern Espanyol, que veuen l'educació emprenedora global com una prioritat clau.

Startup Sherpas ha dissenyat el seu enfocament educatiu amb una escalabilitat global al seu nucli. El model, que combina experiència laboral pràctica remunerada amb formació per a startups, ja ha celebrat un èxit remarcable al Regne Unit. L'any passat, més de 3.600 joves van completar el programa - i Startup Sherpas està en camí que 10.000 joves hagin participat en 2024.

Startup Sherpas equipa als joves amb les eines necessàries per emergir com la pròxima onada d'innovadors, preparats per abordar desafiaments globals com el canvi climàtic, sistemes alimentaris sostenibles i la pau mundial.

Katherine Walker, Directora d'Impacte a Startup Sherpas, va dir: “Havent provat la seva eficàcia al Regne Unit, el nostre model està ara preparat per deixar la seva marca globalment - començant amb la Mediterrània i Amèrica Llatina.

"L'oficina de Barcelona encarna el nostre compromís per fomentar una generació equipada per crear el futur que tots envisionem”, va afegir.

L'organització està ansiosa per adaptar i personalitzar el seu model basat al Regne Unit per alinear-se amb els diferents contextos culturals i econòmics de les regions de la Mediterrània i Amèrica Llatina. Aquesta expansió subratlla la dedicació de Startup Sherpas a formar una xarxa global d'un milió de joves emprenedors per 2029.

Hugo Pickford-Wardle, Cofundador de Startup Sherpas, va destacar: “Atès que el 40% dels nostres participants accedeixen al programa a través de telèfons mòbils, és adequat llançar la nostra següent fase al Congrés Mundial de Mòbils a Barcelona el dijous 29 de febrer.”

"El suport de l'Ambaixada Britànica i el govern espanyol també subratlla l'oportunitat de la nostra expansió."

Sarah Roles-Ndibe, Cap de Tecnologia i Serveis Financers a l'Ambaixada Britànica, va compartir el seu entusiasme. “Recolzar l'expansió de Startup Sherpas a Barcelona s'alinea perfectament amb la nostra missió de promoure la innovació i col·laboració entre el Regne Unit i Espanya,” va dir.

"La seva aventura a la Mediterrània i Amèrica Llatina subratlla la demanda universal per educació emprenedora i la influència global d'empreses innovadores del Regne Unit."

El treball de l'organització al Regne Unit, incloent associacions amb l'Oficina d'Impostos i Accenture per abordar el Ciberassetjament i estafes, estableix un precedent per als seus esforços internacionals.

El seu treball impactant ha rebut elogis de socis i mitjans per igual, incloent Allianz i el Financial Times. Un testimoni del seu èxit, un grup d'adolescents del programa està actualment exhibint el seu treball a la seu del Financial Times a Londres.

Startup Sherpas convida els mitjans, possibles socis i interessats a recolzar la seva missió d'empoderar la pròxima generació d'innovadors globals.

Per a més informació i oportunitats de col·laboració, si us plau contacteu:

press@startupsherpas.co.uk Hugo Pickford-Wardle Fundador - Startup Sherpas +44(0)7869412356

Sobre Startup Sherpas:

Startup Sherpas és una organització pionera dedicada a equipar adolescents amb habilitats emprenedores a través d'un model únic que barreja experiència laboral remunerada amb formació emprenedora júnior.

Compromesa a abordar desafiaments globals a través de la innovació, Startup Sherpas ha educat a més de 4.500 adolescents al Regne Unit i ara està preparada per expandir la seva influència internacionalment. L'organització defensa el poder d'una generació global d'innovadors per resoldre els problemes més prements del món.

Per a més informació, visiteu:

www.startupsherpas.org 
www.linkedin.com/company/startup-sherpas
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