Le nouveau Castolin Eutectic MicroGAP 100 DC révolutionne l'industrie du soudage et de l'assemblage

[Gliwice, Pologne] - Castolin Eutectic, leader mondial de la maintenance, de la protection des surfaces et des assemblages spéciaux, est heureux d'annoncer le lancement de sa dernière innovation, le MicroGAP 100 DC. Cette machine révolutionnaire va redéfinir les normes de l'industrie en offrant une précision, une efficacité et une facilité d'utilisation sans précédent dans le secteur du soudage et de l'assemblage.

Le MicroGAP 100 DC est un micro-soudeur plasma à l'arc conçu et fabriqué en interne pour des applications de haute précision dans une variété d'industries telles que la fabrication d'équipements médicaux et même la joaillerie. Sa polyvalence permet une large gamme de traitement des matériaux, y compris l'assemblage de matériaux minces et sensibles à la chaleur qui nécessitent un apport de chaleur et une dilution  minimaleminimaux.

Les principales caractéristiques et avantages du MicroGAP 100 DC sont les suivants :

Une précision inégalée : Le MicroGAP 100 DC est conçu pour réaliser des soudures extrêmement précises grâce à sa technologie de pointe de contrôle de l'arc. Cela permet aux utilisateurs d'effectuer des travaux complexes sur des pièces petites et délicates sans compromettre la qualité ou l'efficacité.

Interface conviviale : L'interface intuitive de l'écran tactile de la machine simplifie le processus de soudage en offrant des commandes claires et faciles à comprendre, avec la possibilité d'effectuer des réglages même avec des gants de protection.

Efficacité : Le MicroGAP 100 DC peut être connecté à un robot ou à des contrôleurs externes pour automatiser et accélérer le travail. De plus, le MicroGAP 100 DC permet aux utilisateurs de contrôler le dévidoir de fil froid directement à partir de l'écran tactile de la machine à souder.

Durabilité accrue : Le MicroGAP 100 DC est entièrement construit par Castolin Eutectic avec des composants robustes et de haute qualité pour garantir des performances durables et des besoins de maintenance minimaux. 

Conception compacte et portable : Grâce à sa conception élégante et compacte, le MicroGAP 100 DC est très portable, ce qui permet de le transporter facilement d'un poste de travail à l'autre ou d'un chantier à l'autre. Il dispose également d'une unité de refroidissement indépendante - Micro Cooling - située à l'extérieur de l'appareil pour en faciliter l'accès.

Le MicroGAP 100 DC de Castolin Eutectic témoigne de l'engagement permanent de l'entreprise en faveur de l'innovation et de la fourniture de solutions de pointe. Elle permet aux clients d'obtenir des résultats optimaux et rentables dans leurs opérations de soudage et d'assemblage, tout en réduisant l'impact sur l'environnement. L'introduction de cette nouvelle machine renforce la position de Castolin Eutectic en tant que pionnier et leader de l'industrie.

Pour plus d'informations sur le MicroGAP 100 DC ou pour planifier une démonstration, veuillez visiter www.castolin.com ou contacter l'équipe commerciale de Castolin Eutectic au +48 32 230 67 36 ou castolin@castolin.pl.

A propos de Castolin Eutectic :
Castolin Eutectic, fondée en 1906, est un leader mondial dans le développement et la fabrication de solutions innovantes de soudage, de brasage et de pulvérisation thermique. Présente dans plus de 100 pays, l'entreprise se consacre à la fourniture de produits et de services de haute qualité qui répondent aux défis uniques de diverses industries, notamment l'automobile, l'aérospatiale, l'énergie et la machinerie lourde. Castolin Eutectic s'engage à poursuivre l'innovation et le progrès technologique, à faire progresser l'industrie et à façonner l'avenir des solutions de maintenance.
