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NSF verstevigt haar Europese positie met een nieuw hoofdkantoor in Brussel
De nieuwe vestiging is een belangrijke motor voor innovatie op het gebied van voedsel- en waterveiligheid en biedt toegang tot het zich voortdurend ontwikkelende Europese regelgevingskader.
Brussel, België (13 mei 2024) - NSF, een toonaangevende wereldwijde organisatie op het gebied van gezondheid en veiligheid, heeft vandaag haar nieuwe Europese hoofdkantoor in Brussel geopend.  De ultramoderne faciliteit in Diegem weerspiegelt NSF's jarenlange betrokkenheid bij de Europese markt en versterkt het vermogen van NSF om in te spelen op de voortdurende evoluerende behoeften van de Europese water- en voedingssectoren.  De openingsceremonie werd bijgewoond door de board of directors van NSF en President en CEO Pedro Sancha. 
Op het moment dat NSF viert dat het sinds 80 jaar de gezondheid van mens en planeet bevordert en bijna 40 jaar actief is in België, brengt de organisatie met de opening van een gloednieuw hoofdkantoor alle Belgische activiteiten en expertise onder één dak samen. "De opening van ons nieuwe hoofdkantoor in Brussel vormt een belangrijke mijlpaal in de 80-jarige geschiedenis van NSF", zegt Pedro Sancha, CEO van NSF. "Het weerspiegelt onze intentie om een leidende rol te spelen in het beschermen van de openbare gezondheid, door optimaal gebruik te maken van onze wereldwijde inzichten en lokale expertise om te kunnen inspelen op de specifieke behoeften van de Europese markt. Het geeft het getalenteerde team in ons Europese hoofdkantoor nog meer mogelijkheden om onze visie van veilig en duurzaam voedsel, schoon water en gezondheidsproducten voor consumenten in Europa, het Midden-Oosten en Afrika verder te ontwikkelen."  
"De opening van ons hoofdkantoor in het hart van Europa benadrukt de betrokkenheid van NSF op de ontwikkelingen op het gebied van regelgeving en innovatie binnen de water-, voedings- en gezondheidssectoren", zegt Vincent Boks, de Managing Director van NSF in België. "De nabijheid van de belangrijkste EU instanties en de centrale Europese markt is van cruciaal belang om de vinger aan de pols te houden wat betreft veranderingen in de regelgeving, zodat we conformiteit en veiligheid kunnen leveren met een ongeëvenaarde doeltreffendheid. Ons talentvolle en meertalige teams staan klaar om met onze klanten aan de slag te gaan ter ondersteuning van onze missie om de gezondheid van mens en planeet te verbeteren."
De opening van de vestiging van NSF in Brussel bevestigt opnieuw de betrokkenheid bij Europese consumenten en de samenwerking met fabrikanten, retailers en regelgevers met als doel een veiligere, gezondere en duurzamere wereld voor toekomstige generaties. 
Bezoek www.nsf.org voor meer informatie over NSF.
Over NSF
NSF is een onafhankelijke, wereldwijde serviceorganisatie die zich inzet voor het verbeteren van de gezondheid van de mens en de planeet. NSF ontwikkelt al sinds 80 jaar standaarden voor de openbare gezondheid en biedt oplossingen van topniveau op het gebied van testen, inspectie, certificering, advies en digitale toepassingen voor de sectoren voeding, water, gezondheid en consumentengoederen. NSF is actief in 180 landen en is een Pan American Health Organization en World Health Organization (WHO) Collaborating Center on Food Safety, Water Quality and Medical Device Safety.
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