Une nouvelle étape déterminante pour  Quad Europe

La nomination d'un nouveau Président marque un moment important pour l'entreprise, qui vise à se transformer en un partenaire de services marketing pour ses clients dans toute l'Europe.

Le 1er juin, Jean-Michel Gaffé a été nommé Président de Quad Europe. Sa première mission principale en tant que Président sera de construire la position de Quad Europe en tant que partenaire marketing des marques. La société pense que l'expérience exceptionnelle de Jean-Michel Gaffé en tant que partenaire des marketeurs lui permettra d'atteindre cet objectif.
La carrière de M. Gaffé a débuté en 2005 chez Marin's International. Il a contribué à la mise en place des opérations Print de Quad Europe (alors connue sous le nom de QuadWinkowski) en tant que partenaire stratégique de Marin's pour la fabrication en Europe. En 2008, il a reçu une promotion et est devenu ‘International Business Development Manager’ chez Marin's. Il s'est consacré à l'établissement et au maintien de relations clients avec de nouvelles marques sur plusieurs marchés, notamment en Europe, aux États-Unis, en Afrique du Sud et en Inde. Après l'acquisition en 2015 de Marin's International par Quad, M. Gaffé est devenu Président et Directeur général de Marin's International. Un an plus tard, il a été nommé ‘Vice President of Sales for In-Store Solutions’ chez Quad Europe, et a rejoint le conseil d’administration de l’entreprise. Dans ces fonctions, il a joué un rôle crucial dans la croissance de Quad Europe au cours des dernières années, en participant activement à la planification de la stratégie de l'entreprise et en veillant à ce que les clients restent satisfaits.
"Chez Quad Europe, nous sommes inspirés par les réalisations de Quad US et nous voulons refléter leur succès. Notre société mère a subi une transformation réussie pour devenir un partenaire de services marketing à grande échelle. Nous voulons utiliser cette expérience en Europe et l'adapter en fonction des pays. Grâce à notre forte présence sur de nombreux marchés européens, nous sommes pleinement conscients des différences entre eux et les États-Unis, et nous sommes prêts à répondre aux exigences spécifiques de chaque marché. Comme nous le faisons aux États-Unis, nous travaillerons conformément à notre promesse : Uncomplicated marketing. Delivering more. Nous nous efforcerons d'optimiser les dépenses marketing de nos clients, afin qu'ils soient en mesure d'obtenir de meilleurs résultats tout en maintenant leurs budgets actuels. Nous y parviendrons en simplifiant le marketing, en diagnostiquant et en résolvant les problèmes réels en cours de route, en regroupant plusieurs processus en un seul endroit, et grâce au partenariat et à la coopération avec nos clients" - a déclaré M. Gaffé.
"Je suis ravi de pouvoir travailler avec des centaines de personnes talentueuses et dévouées chez Quad Europe. C'est grâce à leur travail acharné que l'entreprise est florissante. Je suis convaincu qu'ensemble, nous pouvons faire en sorte que l'entreprise continue à se développer de manière durable et responsable, en tenant compte des besoins de l'environnement et des personnes", a ajouté le nouveau Président.
Quad Europe a entamé un processus de transformation il y a trois ans. L'objectif de l'entreprise est de devenir un fournisseur de services marketing à grande échelle. Jusqu'à présent, elle était reconnue principalement comme une société de fabrication, grâce à ses réalisations Print en magasin. Elle offre désormais un riche portefeuille de services complémentaires qui permet aux spécialistes du marketing de regrouper de nombreux éléments de leurs campagnes sous un même toit, et donc d'optimiser leurs budgets. Ce portefeuille comprend aujourd’hui le Print, la production de PLV, les services créatifs, le pré-média, les services postaux et logistiques, la création de contenu, la stratégie de communication, le marketing digital et l'optimisation des processus commerciaux.
Au cours de la prochaine phase de transformation, Quad Europe introduira des modèles de vente et de services aux consommateurs entièrement nouveaux. C’est une étape nécessaire pour fournir des services de publicité, de contenu et de shopper marketing de haute qualité sur les principaux marchés européens. Le tout soutenu par des capacités de production de grande envergure et de haute qualité.
Tous les détails de cette offre nouvelle et complète seront présentés par l’entreprise cet automne.

À propos de Quad 
Quad est une entreprise mondiale de services de marketing. En Europe, elle opère dans six pays différents. Elle emploie actuellement près de 2000 personnes hautement qualifiées. La société s'est engagée dans des initiatives de développement durable, avec 100 % de l'électricité de l'usine Quad provenant de sources renouvelables et un riche portefeuille de produits écologiques certifiés PEFC, FSC et Ecolabel européen.
