Das neue Castolin Eutectic MicroGAP 100 DC revolutioniert die Schweiß- und Verbindungsindustrie

[Gliwice, Polen] – Castolin Eutectic, ein weltweit führender Anbieter von Wartung, Oberflächenschutz und Spezialverbindungen, freut sich, die Einführung seiner neuesten Innovation, des MicroGAP 100 DC, bekannt zu geben. Diese bahnbrechende Maschine wird Industriestandards neu definieren, indem sie beispiellose Präzision, Effizienz und Benutzerfreundlichkeit im Schweiß- und Verbindungssektor bietet.

Der MicroGAP 100 DC ist ein hochmodernes Mikro-Gaslichtbogen-Plasmaschweißgerät, das im eigenen Haus für hochpräzise Anwendungen in einer Vielzahl von Branchen wie der Herstellung medizinischer Geräte und sogar der Schmuckherstellung entwickelt und hergestellt wird. Seine Vielseitigkeit ermöglicht ein breites Spektrum an Materialbearbeitungen, einschließlich der Verbindung dünner und wärmeempfindlicher Materialien, die eine minimale Wärmezufuhr und -verdünnung erfordern.

Zu den Hauptmerkmalen und Vorteilen des MicroGAP 100 DC gehören:

Beispiellose Präzision: Der MicroGAP 100 DC wurde entwickelt, um dank seiner hochmodernen Lichtbogensteuerungstechnologie hochpräzise und präzise Schweißnähte zu liefern. Dies ermöglicht es Benutzern, komplizierte Arbeiten an kleinen und empfindlichen Teilen durchzuführen, ohne Kompromisse bei Qualität oder Effizienz einzugehen.

Benutzerfreundliches Bedienfeld: Die intuitive Touchscreen-Benutzeroberfläche der Maschine vereinfacht den Schweißprozess durch klare und leicht verständliche Bedienelemente und die Möglichkeit, Anpassungen auch mit Schutzhandschuhen vorzunehmen.

Effizienz: Der MicroGAP 100 DC kann an einen Roboter oder externe Steuerungen angeschlossen werden, um die Arbeit zu automatisieren und zu beschleunigen. Darüber hinaus ermöglicht der MicroGAP 100 DC Benutzern die Steuerung des Kaltdrahtvorschubs direkt über den Touchscreen der Schweißmaschine.

Erhöhte Haltbarkeit: Der MicroGAP 100 DC wurde vollständig von Castolin Eutectic mit robusten, hochwertigen Komponenten gebaut, um dauerhafte Leistung und minimalen Wartungsaufwand zu gewährleisten.

Kompaktes und tragbares Design: Mit seinem schlanken und kompakten Design ist der MicroGAP 100 DC äußerst tragbar und ermöglicht einen einfachen Transport zwischen Arbeitsplätzen oder Baustellen. Es verfügt außerdem über eine unabhängige Kühleinheit – Micro Cooling – die sich außerhalb des Geräts befindet, um den Zugang zu erleichtern.

Der MicroGAP 100 DC von Castolin Eutectic ist ein Beweis für das kontinuierliche Engagement des Unternehmens für Innovation und die Bereitstellung modernster Lösungen. Es ermöglicht Kunden, bei ihren Schweiß- und Verbindungsvorgängen optimale, kostengünstige Ergebnisse bei geringerer Umweltbelastung zu erzielen. Die Einführung dieser neuen Maschine festigt die Position von Castolin Eutectic als Branchenpionier und Marktführer weiter.

Weitere Informationen zum MicroGAP 100 DC oder zur Vereinbarung einer Vorführung finden Sie unter www.castolin.com oder wenden Sie sich an das Vertriebsteam von Castolin Eutectic unter +48 32 230 67 36 oder castolin@castolin.pl.

Über Castolin Eutectic:
Castolin Eutectic wurde 1906 gegründet und ist weltweit führend in der Entwicklung und Herstellung innovativer Schweiß-, Löt- und thermischer Spritzlösungen. Mit einer Präsenz in über 100 Ländern widmet sich das Unternehmen der Bereitstellung hochwertiger Produkte und Dienstleistungen, die den einzigartigen Herausforderungen verschiedener Branchen gerecht werden, darunter Automobil, Luft- und Raumfahrt, Energie und Schwermaschinenbau. Castolin Eutectic setzt sich für kontinuierliche Innovation und technologischen Fortschritt ein, um die Branche voranzutreiben und die Zukunft der Wartungslösungen zu gestalten.
